

# MICA PUBLICITATE



Mai multe anunțuri  
puteți găsi pe siteul

[romanalibera.ro](http://romanalibera.ro)

## OFERTE SERVICIU SANATATE

Asociația Umanitară Tadeu angajează cu contract de muncă, în București, infirmiere și îngrijitoare pentru persoane varstnice. Detalii la: 0731.955.215

## OFERTE SERVICIU VANZARI-MARKETING

Coshoprise SRL angajează: vânzător la domiciliul clientului pe baza de comandă, 10 posturi. CV-urile se trimit la email: marianchis77@gmail.com

## OFERTE SERVICIU DIVERSE

**ANUNȚ** privind desfășurarea concursurilor pe posturile de cercetare, din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA publică scoaterea la concurs a posturilor de cercetare vacante, din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 457/2011, cu modificările și aprobările ulterioare privind aprobarea Metodologiei - cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior, cu Legea 319/2003 și cu Hotărârea Senatului Universității de Vest din Timișoara din data 21.04.2022. Posturile de cercetare vacante sunt: Perioadă determinată - Departamentul de Cercetare Științifică în Fizică: -Cercetător științific I, poziția 1; -Cercetător științific I, poziția 2; -Departamentul de Cercetare Științifică în Matematică-Informatică: -Cercetător științific I, poziția 1; -Cercetător științific I, poziția 2; -Asistent de cercetare, poziția 10; -Departamentul de Cercetare Științifică în Chimie-Biologie: -Cercetător științific III, poziția 9; -Cercetător științific III, poziția 6. -Departamentul de Cercetare Științifică în Științele Mediului și Geografie: -Cercetător științific I, poziția 1; -Cercetător științific III, poziția 8; -Cercetător științific III, poziția 9. -Departamentul de Cercetare Științifică în Economie, Drept și interacțiunea Om - Mediu -Asistent de cercetare, poziția 14; Dosarele de concurs se pot depune în perioada 18.04.2022 - 27.04.2022, la Registratura Universității de Vest din Timișoara, Bd. Vasile Pârvan nr. 4, Timișoara, cod poștal 300223, jud. Timiș, România. Informații privind desfășurarea concursurilor pe posturile de cercetare sunt disponibile la adresa: <https://resurseumane.uvt.ro/posturi-de-cercetare-vacante/>.

ATELIER de croitorie, angajează confecționer îmbrăcăminte, produs finit (cap-coada), salariul 4500 lei, zona Drumul Sării. 0728320550, 0722281709, e-mail: avacolection@yahoo.com.

Agencia Națională pentru Locuințe organizează, în zilele de: 18.05.2022, ora:11.00-proba scrisă și: 24.05.2022, ora:11.00-interviu, concurs pentru ocuparea/pe perioadă nedeterminată a:trei posturi vacante contractuale

## Azi 50 de anunțuri pentru tine

### Anunțuri de publicitate se primesc la:

#### BUCUREȘTI

##### Magazin UNIREA

P-ța Unirii, Nr. 1, Magazin Unirea, et. 5, sect 3  
Tel.: 0726.989.994,  
cristian.florea@romanalibera.ro

#### TRANSILVANIA-BANAT

##### ALBA-IULIA

Tel.: 0724.299.577  
alina.boitor@romanalibera.ro

##### CLUJ-NAPOCA

Tel.: 0723.677.353  
kinga.suciu@romanalibera.ro

### LICITAȚII VÂNZĂRI ÎNCHIRIERI DIVERSE CITAȚII

### ANUNȚURI ÎN MICA PUBLICITATE

ANUNȚUL TĂU, la un click distanță pe : [romanalibera.ro](http://romanalibera.ro)



prin sistemul » Paydemic

de execuție din cadrul: Direcției garantare și creditare programe construcții locuințe: 1.post-Consilier gr.IA-Compartiment creditare, plasamente financiare și strategii financiare; 1.post-Consilier gr.IA-Compartiment administrare raportări și validare garanții; 1.post-Consilier gr.II-Compartiment administrare, raportări și validări garanții. Condițiile de participare la concurs: A. Generale: candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art.3 din: Hotărârea nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice. CONDIȚII SPECIFICE: 1. post Consilier gr.IA-Compartiment creditare, plasamente financiare și strategii financiare; Studii universitare absolvite cu diplomă de licență în științe economice sau administrative; Vechime în specialitatea studiilor: minimum 9 ani în studii superioare absolvite cu diplomă de licență în științe economice sau administrative; 1.post-Consilier gr.IA-Compartiment administrare raportări și validare garanții: Studii universitare absolvite cu diplomă de licență în științe economice, administrative sau juridice; Vechime în specialitatea studiilor: minimum 9 ani în studii superioare absolvite cu diplomă de licență în științe economice, administrative sau juridice din care minimum 1 an vechime exercitată în activitatea de asigurări; 1.post-Consilier gr.II-Compartiment administrare raportări și validare garanții: Studii universitare absolvite cu diplomă de licență în științe economice, administrative sau juridice; Vechime în specialitatea studiilor: minimum 1 an în studii superioare absolvite cu diplomă de licență în științe economice, administrative sau juridice. Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale pentru Locuințe/(ANL) din: Bdul.Unirii nr.61, bloc.F3, Sect.3-București. Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul ANL la secretarul comisiei de concurs-Serviciul resurse umane și managementul calității până la data de 09.05.2022 ora 16.00. Relații suplimentare se pot obține la secretarul comisiei de concurs, la tel.0213076719 interior.2040/2039 și pe site-ul: [www.anl.ro](http://www.anl.ro).

Anunț de recrutare și selecție pentru postul de Director Economic Compania de Apă S.A. Buzău anunțată organizarea procedurii de recrutare și selecție a candidaților pentru postul de Director Economic al Companiei de Apă S.A. Buzău, procedură ce va fi derulată în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice cu completările și modificările ulterioare aduse de Legea nr. 111/2016 și de HG nr. 722/2016 precum și cu cele ale Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în

ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal. Condițiile de participare, cerințele, criteriile de selecție precum și conținutul, modul de derulare și planificarea etapelor procesului de recrutare și selecție sunt prezentate în detaliu pe pagina web: [www.cabuzau.ro](http://www.cabuzau.ro). Dosarele de candidatură vor fi în mod obligatoriu depuse până la data de 23.05.2022, ora 10:00, atât pe suport de hârtie cât și în format electronic, așa cum este specificat în anunțul detaliat postat la adresa web anterior menționată. Toate candidaturile vor fi tratate cu maximă confidențialitate. Consiliul de Administrație Compania de Apă S.A. Buzău Zoîța Manuela Claudia

CLAUDIU Perfect Construct SRL angajează 30 muncitori necalificați la demolarea clădirilor, căptușeli zidărie, plăci mozaic, faiță, gresie, parchet. CV-urile se trimit la: [ask@everestjobs.eu](mailto:ask@everestjobs.eu) 27.04.2022. Doar candidații selectați vor fi contactați.

SC Aubergine International SRL angajează 5 lucrători comerciali. CV-urile se trimit la: [tia@indica.7.ro](mailto:tia@indica.7.ro) până la data de 27.04.2022.

SERVICIUL de Utilități Publice Borsa, Județul Maramureș, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea a 7 posturi vacante de: Referent de specialitate (Inginer transport) grad profesional II-1post: Muncitor necalificat -maturator stradal -5 posturi: Muncitor calificat mașinist utilitaje -1post. Timp de lucru 8 ore zi timp de lucru inegal tura (zi-noaptea)-durata timpului de lucru fiind de 40 ore saptamana. Condiții de participare: Condiții generale: -conform art. 3 al Regulamentului -cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 cu modificările și completările ulterioare. Condiții specifice: pentru postul de referent specialitate: studii superioare absolvite cu diploma de licență în domeniul ingineria transporturilor -specializare autovehicule rutiere; Certificate de competente profesionale pentru manager transport marfa: Certificate de competente profesionale pentru manager transport persoane: vechime în specialitatea studiilor minim 1 an; permis de conducere categoria B. Pentru postul de muncitor necalificat -maturator stradal: studii gimnaziale. Data limita a depunerii dosarelor de înscriere 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial adică în perioada 26.04.2022- 09.05.2022. Data concursului: 19.05.2022 ora 10 proba scrisă; 25.05.2022 ora 12 proba de interviu. Locul desfasurarii concursului Sediul Primăriei Orașului Borsa, din orașul Borsa, str.Floare de Colt nr.1A jud.Maramures. Informații suplimentare: Serviciul resurse umane tel. 0262342322/int 115

Spitalul Orasenesc Bolintin Vale cu sediul în Bolintin Vale, jud. Giurgiu organizează concurs în perioada 20.05-26.05.2022 concurs pentru ocuparea funcției de director medical. Condițiile de participare la concurs, bibliografia, tematica și alte informații se pot obține de la biroul resurse

umane sau site-ul unității sau portalul [posturi.gov.ro](http://posturi.gov.ro), telefon 0246/273049.

Subscria Emerson SRL, cu sediul social în Cluj -Napoca, str. Emerson nr. 4, jud. Cluj, scoate la concurs următoarea poziție: Asistent comercial - cod C.O.R. - 243219 (1 post, Cluj-Napoca). Cerințe minime: -Studii superioare; -Experiență în domeniul de minim 1 an; -Limba engleză- nivel avansat. Cei interesați pot trimite CV și scrisoare de intenție la adresa de e-mail: [Tudor.Sanmihaian@emerson.com](mailto:Tudor.Sanmihaian@emerson.com) până la data de 27.04.2022. Doar candidații selectați vor fi contactați.

TEMELIA Casei SRL, cu sediul în sat Nicolae Bălcescu, com. Vărădia de Mureș, nr. 43, jud. Arad, angajează ajutor bucătar și spălător vehicule.

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI cu sediul în București, Șos. Panduri, nr. 90, sector 5, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi contractuale temporare vacante cu angajare pe durată determinată: 1 post de Cercetător științific în cadrul proiectului PCE 118/2021, perioadă determinată, condiții de participare: studii superioare ciclul I și II Bologna în domeniul Filologie, Filosofie sau Teologie, titlul de doctor în domeniul Filologie, Filosofie sau Teologie și experiență de minim 4 ani în activitatea de cercetare-dezvoltare în domeniul solicitat (sau 6 ani în învățământul superior), norma de lucru 4 ore/zi. Concursul va consta în probă scrisă, probă orală (interviu), probă practică. 1 post de Asistent de cercetare pentru îndeplinirea obiectivelor prevăzute în contractul 34 PCCDI/2018, anexa VI/ Acord ferm de colaborare, sursa: PCE-PN-III-P4-ID-PCE-2020-0494 156/ 2021, derulat prin Centrul pentru Servicii Ecologice -CESEC, cerințe: studii superioare în domeniul mediului sau geologiei, statut de doctorand în domeniile științelor mediului sau geologiei, cu finanțare din contractul de cercetare. Concursul va consta în probă scrisă, probă interviu și probă practică. 1 post de Asistent de cercetare în cadrul proiectului nr. 17PCCDI/2018-Sustenabilitate, perioadă determinată, condiții de participare: candidații trebuie să fie înscriși la un program de doctorat în sau să dețină diploma de doctor în informatică, norma de lucru 8 ore/zi. Concursul va consta în probă: analiză dosar concurs Dosarele de concurs se pot depune până la data de 26.05.2022 la Direcția Resurse Umane, persoană de contact Cecilia PANTAZI, tel. 0799.210.568. Informații se pot obține pe site-ul [www.unibuc.ro](http://www.unibuc.ro) și la avizierul Direcției Resurse Umane.

#### LICITATI

ANUNȚ DE VÂNZARE. S.C. DELI FOOD CENTER S.R.L., -în faliment prin lichidator judiciar C. I. I. Jurca Claudiu Mihai, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, privind procedura insolvenței, anunță scoaterea la vânzare prin licitație publică deschisă cu strigare, a bunului mobil Autoturism Dacia Logan Furgon 1 buc. la 6.657,30 lei cu TVA, inclus. Licitația se va desfășura la sediul lichidatorului

judiciar din Alba Iulia, str. Henri Coandă nr. 2A, etaj 2, biroul 12, jud. Alba. Licitația va avea loc în data de 28.04.2022, ora 13.30. Dacă bunurile nu vor fi valorificate la acest termen, licitația se va relua în același loc și la aceeași oră, în zilele de 05.05.2022; 12.05.2022; 19.05.2022, respectiv 26.05.2022. Persoanele care pretind vreun drept asupra activului ce urmează a fi scos la vânzare au obligația sub sancțiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până cel târziu cu 7 zile înainte de termenul stabilit pentru licitație, la sediul lichidatorului judiciar. Poate participa la licitație orice persoană fizică sau juridică care depune până cel târziu cu 1 zile înainte de ziua licitației, ora 16:00, la sediul lichidatorului judiciar următoarele documente: declarația de participare, oferta de cumpărare, dovada plății în cuantum de 10% din prețul de pornire a licitației, reprezentând garanția de participare la licitație; Garanția de participare se depune în contul bancar deschis pe numele debitoarei la Banca Transilvania SA- sucursala Alba. După achitarea garanției de participare la licitație, lichidatorul judiciar va pune la dispoziție oricărui ofertant, raportul de evaluare a activelor și regulamentul de vânzare. Relații suplimentare la telefon: 0744666158 sau e-mail: [claudiujurca.cii@gmail.com](mailto:claudiujurca.cii@gmail.com).

ANUNȚ DE VÂNZARE. S.C. LUCATEAM GROUP S.R.L., -în faliment prin lichidator judiciar C.I.I. Jurca Claudiu Mihai, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, privind procedura insolvenței, anunță scoaterea la vânzare prin licitație publică deschisă cu strigare, a bunurilor debitoarei după cum urmează: Monoperie Klindex Unika 18 -1 buc la 536 lei; Mașină monodisc Nilfisk SD -1 buc la 514 lei; Amortizor -1 buc la 54 lei; Aspirator Elge Gerards -1 buc la 161 lei; Mașină spălat pardoseli comac Abila -1 buc la 504 lei; Monodisc Tmb Orbital 17 203V, 50HZ -1 buc la 1.029 lei; Măturătoare SH -1 buc la 354 lei; Mașină Monodisc Sprintus -1 buc la 633 lei; Monodisc curatat pardoseli -1 buc la 939 lei; Mașină de spălat pardoseli -1 buc la 375 lei; Mașină de spălat pardoseli -1 buc la 1.232 lei; Acumulator 205A 6V Tubular -1 buc la 1.007 lei; Măturătoare SH -1 buc la 643 lei; Compressor aer Steinhaus Pro COM50 -1 buc la 194 lei; Masina de spal pardoseli Innova 85 -1 buc la 8.237 lei; Karcher BD 350BP Pack -1 buc la 1.007 lei; Motor tracțiune Innova 24V -1 buc la 450 lei; Laptop Umane, persoană de contact Cecilia PANTAZI, tel. 0799.210.568. Informații se pot obține pe site-ul [www.unibuc.ro](http://www.unibuc.ro) și la avizierul Direcției Resurse Umane.

